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CONFIGURACION COLECTOR COMUN

(Emisor-Seguidor)
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- Aplicando nuevamente la ley de Kirchhoff de voltajes en
el circuito (malla Emisor-Colector)de salida tenemos
c1 que:
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Paso#1 Veg = Vgg — (B + DIgRg
Aplicando la ley de Kirchhoff de voltaje en el cto. de entrada
tenemos Veg = —20 — (100 + 1)43.66uA(2KQ)
—Vee = Ve — Ve — (=Vgg) = 0 Veg = —28.81V
— IRy =V — IRy + V=0 Por lo tanto el transistor se va a saturacion con este valor
I :(ﬂ+1)1 negativo de voltaje
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IDe esta ecuacion saco factor comun la Iz yluego la despejo y obtengo la ]E _ 43.66/.1A +4.36mA
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